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"Це все покидьки": сенатор Грем різко
розкритикував Китай та його союзників
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Також політик висловився про роль Китаю щодо завершення війни в Україні.

За словами Грема, єдине, що поважає Китай, це силу / фото УНІАН

Сенатор Ліндсі Грем, республіканець від штату Південна Кароліна, різко розкритикував

уряд Китаю та його союзників на тлі зустрічі президента США Дональда Трампа з

китайським лідером Сі Цзіньпіном під час саміту у Пекіні. Про це пише The Hill.

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Китай і США - що відомо

"Назвіть будь-яких союзників Китаю - це все покидьки. Вони співпрацюють із найгіршими

людьми у світі", - наголосив політик.

Видання нагадало, що Сі та його режим мають тісні звʼязки з урядами Ірану та Росії. У

березневому звіті Комісії з питань економічного та безпекового огляду США та Китаю, на

КНР припадає близько 90% експортованої нафти з Ірану. 

Своєю чергою некомерційна організація "Центр досліджень енергетики та чистого

повітря" повідомила, що з грудня 2022 року Китай закуповує найбільшу частку російської

сирої нафти та вугілля і імпортує другу за величиною частку російського скрапленого

природного газу після Європейського Союзу. 

Говорячи про закупівлі Китаєм російського та іранського палива, Грем додав, що Сі "міг би

підняти слухавку" і покласти край війні між Росією та Україною, а також конфлікту між

США та Ізраїлем з Іраном.

Аби спонукати китайського лідера до цього, політик сказав, що він подає законопроєкт,

який дозволить Трампу ввести мита на Китай за закупівлю російської нафти, і незабаром

зробить те саме щодо закупівель Китаєм іранської нафти.

"Єдине, що поважає Китай, - це сила. Тож коли цей [саміт] закінчиться, і якщо вони й

надалі робитимуть те саме з Іраном та Росією, а ми не покараємо Китай, то ми

припустимося помилки", - попередив Грем.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше в Bloomberg розповіли, від чого лідер Китаю застеріг Трампа. За словами

журналістів, застереження китайського лідера про те, що Тайвань може призвести до

"зіткнень" між наддержавами, пролунало як грім серед ясного неба у ретельно

спланованому світі політики Комуністичної партії. 

"Рішення Пекіна оприлюднити заяву Цзіньпіна ще до завершення майже двогодинної

зустрічі в Пекіні підкреслило серйозність цього повідомлення", - йдеться в статті.

Bloomberg пише, що тепер Трампу доведеться вирішувати, чи справді Цзіньпін дозволить

Тайваню зірвати загальні відносини, особливо з огляду на те, що у вересні китайський

лідер має відвідати Білий дім.

Рютте терміново збирає європейських виробників зброї: FT розкрив деталі

Путін спростив отримання громадянства РФ мешканцям невизнаного Придністров'я

Україна не надсилає НАТО попереджень про дрони, які летять до РФ, - Естонія та

Латвія

США Китай
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .

Астрологія

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Чим полити цибулю та часник у травні .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Чому жовтіють листя томатів
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Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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